SPRAWOZDANIE RADY NADZORCZEJ Z OCENY SYTUACJI SPÓŁKI
I
WSTĘP
Na podstawie pkt III ust. 1 pkt 1 „Dobrych Praktyk Spółek Notowanych na GPW”, Rada Nadzorcza dokonała oceny sytuacji Black Lion Narodowego Funduszu Inwestycyjnego S.A. (zwanego dalej „Funduszem”) w roku 2009.
II.
OCENA SYTUACJI FUNDUSZU
W roku 2009 Fundusz działał w warunkach trwającego kryzysu finansowego. Rok 2009 upłynął pod znakiem restrukturyzacji portfela inwestycyjnego Funduszu. Fundusz przeprowadził między innym sprzedaż udziałów w spółce Bartista sp. z o.o. (operator znanej restauracji Hard Rocka Cafe) po zakończonej powodzeniem szybkiej sanacji tej spółki, a także rozpoczął proces sprzedaż akcji spółki WPS Kolbet S.A. (sfinalizowanej na początku 2010 r.) oraz sprzedaż działki w Bydgoszczy (poprzez spółkę zależną VIS Investments Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością S.K.A ).
Aktywność funduszu nie ograniczała się wyłącznie do dezyinwestycji. Istotnym zmianom poddano zespół zarządzający, a także z sukcesem przeprowadzono fuzję z Zachodnim Funduszem Inwestycyjnym NFI S.A., którego majątek został przejęty przez Fundusz. 

Istotnym wysiłkiem organizacyjnym i finansowym ukończono w roku 2009 budowę szpitala Św. Rafała w Krakowie, co istotnie wpłynęło na atrakcyjność i wycenę spółki Scanmed S.A. 

III
OCENA SYSTEMU KONTROLI WEWNĘTRZNEJ ORAZ SYSTEMU ZARZĄDZANIA RYZYKIEM.
Za wykonywanie obowiązków w zakresie rachunkowości określonych przepisami prawa, w tym w zakresie nadzoru, odpowiedzialny jest w Funduszu Zarząd. Fundusz nie wprowadził kontroli instytucjonalnej ze względu na jej koszty działania. W stosunku do skali działalności prowadzonej przez Fundusz, koszty te nie byłyby uzasadnione. W związku z tym Zarząd Funduszu wprowadził kontrolę funkcjonalną, przypisaną do poszczególnych stanowisk, a jej podstawowe zadania wynikają z zakresu czynności pracowników. System kontroli funkcjonalnej obejmuje swoim zakresem: księgowość, prognozowanie i  analizy finansowe oraz sprawozdawczość zewnętrzną. W ramach kontroli nad sprawozdawczością Zarząd Funduszu, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, poddaje sprawozdania finansowe odpowiednio przeglądowi lub badaniu przez niezależnego biegłego rewidenta o uznanych, odpowiednio wysokich kwalifikacjach. Wyboru niezależnego audytora dokonuje Rada Nadzorcza Funduszu. Sprawozdania finansowe, po zakończeniu badania przez audytora, przesyłane są członkom Rady Nadzorczej, która dokonuje ich oceny w zakresie zgodności z księgami i dokumentami oraz ze stanem faktycznym. 
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