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Uzasadnienie projektów uchwał, które mają być przedmiotem obrad Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia Funduszu w dniu 28 października 2010 r.

Na podstawie części II ust. 5 Dobrych praktyk spółek notowanych na gpw.
Szanowni Akcjonariusze,
Uprzejmie informujemy, iż na dzień 28 października 2010 r. zwołane zostało Zwyczajne Wlane Zgromadzenie Black Lion Narodowego Funduszu Inwestycyjnego S.A. Walne Zgromadzenie odbędzie się w siedzibie Funduszu przy ulicy Mińskiej 25 (budynek 1923) o godzinie 12.00.
Porządek obrad obejmuje kwestie wymagane przez Kodeks Spółek Handlowych oraz postanowienia Statutu dla obrad zwyczajnego walnego zgromadzenia. Akcjonariusze rozpatrzą roczne sprawozdania z działalności Funduszu i Grupy Kapitałowej w roku 2009 oraz jednostkowe i skonsolidowane sprawozdania finansowe za rok 2009. Ponadto, Akcjonariusze zadecydują o sposobie podziału zysku za rok obrotowy 2009 i będą obradować nad udzieleniem absolutorium członkom Zarządu i Rady Nadzorczej Funduszu. 

Szczegóły dotyczące Walnego Zgromadzenia znajdą Państwo na stronie internetowej Funduszu www.blacklion.com.pl w zakładce Walne Zgromadzenia

Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa w Walnym Zgromadzeniu.
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