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Uzasadnienie projektów uchwał, które mają być przedmiotem obrad Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Funduszu w dniu 31 stycznia 2011 r.

Na podstawie części II ust. 5 Dobrych praktyk spółek notowanych na gpw.
Szanowni Akcjonariusze,
Uprzejmie informujemy, iż na dzień 31 stycznia 2011 r. zwołane zostało Nadzwyczajne Wlane Zgromadzenie Black Lion Narodowego Funduszu Inwestycyjnego S.A. Walne Zgromadzenie odbędzie się w siedzibie Funduszu przy ulicy Mińskiej 25 (budynek 1923) o godzinie 12.00.
Porządek obrad dotyczy spraw związanych z ustaleniem składu Rady Nadzorczej Funduszu. W związku z rezygnacją w dniu 20 grudnia 2010 r., z funkcji członka Rady Nadzorczej przez Pana Michała Kobusa, Rada Nadzorcza korzystając z prawa kooptacji przewidzianego w Statucie Funduszu, powołała do składu Rady Nadzorczej Pana Piotra Janczewskiego. Zgodnie ze Statutem Funduszu, członek Rady Nadzorczej powołany w drodze kooptacji powinien zostać zatwierdzony przez Walne Zgromadzenie w terminie 3 miesięcy od daty powołania – z tego względu Zarząd wprowadził do porządku obrad punkt dotyczący zatwierdzenia członka Rady Nadzorczej powołanego w drodze kooptacji. 

Poza tym, Zarząd wprowadził do porządku obrad kwestię zmian w składzie Rady Nadzorczej na wypadek niezatwierdzenia członka Rady Nadzorczej powołanego w drodze kooptacji lub woli akcjonariuszy dokonania innych zmian w składzie Rady Nadzorczej.  
Szczegóły dotyczące Walnego Zgromadzenia znajdą Państwo na stronie internetowej Funduszu www.blacklion.com.pl w zakładce Walne Zgromadzenia

Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa w Walnym Zgromadzeniu.

Zarząd
